Пост-релиз 19-й международной выставки 

«Продэкспо-2012»

C 13 по 17 февраля 2012 года на Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» c успехом прошел крупнейший в России и Восточной Европе продовольственный смотр – 19-я международная выставка продуктов питания, напитков и сырья для их производства «Продэкспо-2012». Проект, реализованный ЦВК «Экспоцентр» при содействии Министерства сельского хозяйства РФ, проходил под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ и Правительства Москвы. Выставка заслуженно отмечена знаками Всемирной ассоциации выставочной индустрии (UFI) и Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ), что свидетельствует о соответствии самым высоким международным стандартам качества выставочного продукта.

Большой вклад в создание выставки внесли национальные отраслевые союзы – Национальный союз производителей молока, Союз мороженщиков России, Мясной союз РФ, Национальная конфедерация упаковщиков, Российский зерновой союз и другие организации.

Выставку «Продэкспо-2012» открыла министр сельского хозяйства РФ Е.Б. Скрынник. Министр сельского хозяйства РФ отметила на торжественной церемонии открытия значимой для сельского хозяйства России выставки, что участие в смотре компаний из 54 стран мира, из которых около 1500 – это российские компании, можно расценивать как очередной успех, свидетельствующий о рекордных результатах развития сельского хозяйства Российской Федерации. «Выставка отличная, в этом же тренде будем продолжать ее развивать», сказала Е.Б. Скрынник. Министр сельского хозяйства РФ ознакомилась с экспозициями российских и зарубежных участников. В ходе осмотра она вручила дипломы за участие в выставке лучшим отечественным компаниям. 

В церемонии официального открытия выставки «Продэкспо-2012» приняли участие руководители комитетов Совета Федерации Федерального Собрания РФ, Государственной Думы ФС РФ, Торгово-промышленной палаты РФ, правительств Москвы и Московской области, представители российского и международного профессионального сообщества, высокопоставленные российские и иностранные гости. 

Накануне открытия выставки состоялась пресс-конференция, посвященная проведению смотра «Продэкспо-2012».

Об успехах, тенденциях и проблемах развития российской пищевой промышленности на пресс-конференции рассказал заместитель директора Департамента пищевой, перерабатывающей промышленности и качества продукции Минсельхоза России С.Н. Серегин. Он отметил, что, успешно развиваясь, выставка «Продэкспо» отражает происходящие в отрасли перемены, изменения характера пищевого производства и принципов его размещения на территории России, динамику потребительских предпочтений. Выставка «Продэкспо-2012» представляет широкий спектр продукции, которая отвечает всем современным запросам потребителей – новые продукты, биопродукты, функциональную продукцию и т.д.

Международный смотр «Продэкспо» из года в год привлекает все большее число участников. Экспозиция «Продэкспо-2012» стала рекордной за всю историю проведения выставки. На общей площади свыше 94 000 кв. м свои достижения продемонстрировали 2 191 компании. 
На выставке были представлены фирмы и предприятия из 54 стран: Австралия, Австрия, Азербайджан, Аргентина, Армения, Бельгия, Болгария, Бразилия, Великобритания, Венгрия, Германия, Греция, Дания, Израиль, Индия, Иран, Ирландия, Исландия, Испания, Италия, Казахстан, Канада, Кипр, КНР, Кыргызстан, Латвия, Литва, Македония, Мексика, Молдова, Нидерланды, ОАЭ, Польша, Португалия, Республика Беларусь, Республика Корея, Россия, Румыния, Сербия, Сингапур, Словакия, США, Таиланд, Тунис, Турция, Украина, Уругвай, Финляндия, Франция, Чили, Швейцария, Шри-Ланка, Эстония, Южно-Африканская Республика, Япония.

На национальном уровне приняли участие 30 стран: Австралия, Австрия, Аргентина, Болгария, Бразилия, Венгрия, Германия, Греция, Дания, Индия, Ирландия, Испания, Италия, Казахстан, Канада, Китай, Латвия, Литва, Македония, Мексика, Молдова, Польша, Сербия, США, Уругвай, Франция, Финляндия, Шри-Ланка, Эстония, Япония. 

Организация в рамках выставки национальных экспозиций означает, что правительства этих стран рассматривают российский рынок как перспективный и спонсируют своих участников.

Впервые в «Продэкспо» с национальной экспозицией выступила Македония. Экспозиция была организована Российско-Македонской торгово-промышленной палатой и Посольством Македонии в РФ. В ходе выставки состоялся визит правительственной делегации во главе с Министром сельского хозяйства Македонии и его встреча с Министром сельского хозяйства РФ.

В этом году после длительного отсутствия на выставку «Продэкспо» возвратились чилийские компании. Их участие в выставке позволило представить экспортный потенциал страны в сфере продовольствия, найти партнеров и пути выхода на российский рынок.

Самой представительной традиционно стала экспозиция российских компаний. На выставке была продемонстрирована продукция 1407 отечественных компаний из всех регионов нашей страны.

В 10-ти павильонах выставочного комплекса были представлены 18 тематических салонов, посвященные отечественным и зарубежным продуктам питания, напиткам, сопутствующему оборудованию и упаковке. 

Хорошую динамику развития по сравнению с 2011 годом показали такие салоны, как «Мясо и мясопродукты», «Молочная продукция, сыры», «Кондитерская продукция», «Соки, воды», «Бакалея», выставка «ПродэкспоПак».

В рамках «Продэкспо-2012» был организован Салон мороженого, в котором приняли участие 39 предприятий, выпускающих мороженое, технологическое и торгово-морозильное оборудование, ингредиенты. Общая площадь Салона составила 1 100 кв. м. Среди участников Салона такие крупные фабрики мороженого, как «Баскин Роббинс» (генеральный спонсор Салона), «Русский Холодъ», «Продукт «Чистая линия», «Новокузнецкий хладокомбинат», «Челны-Холод», «Поспел», «АльтерВЕСТ», а также ведущие поставщики оборудования – компании «Текно-Айс» (Италия), «УГУР» (Турция), «Айс Групп» (Польша) и другие. 

В этом году на «Продэкспо-2012» состоялась премьера проекта «Вино из России», которая представила лучшие вина известных винодельческих регионов нашей страны – Краснодарского края, Ростовской области, Дагестана и ряда других. Этот проект стал началом большой работы по продвижению продукции национальных производителей. Организатором проекта выступила аналитическая группа АЛКОЭКСПЕРТ.
Выставку «Продэкспо-2012» посетили 52 868 человек, из них 90% – специалисты отрасли. Общее количество посещений составило 94 634. Традиционно, большинство посетителей выставки – представители Московского региона. Иногородних на выставке 2012 г. было около 1/3 от общего числа посетителей. В первой десятке городов по числу посетителей (после Москвы и СПб): Тула, Воронеж, Нижний Новгород, Екатеринбург, Тверь, Новосибирск, Краснодар, Ярославль, Рязань, Владимир. Всего выставку посетители представители свыше 900 городов и населенных пунктов РФ.

Выставка стала площадкой для эффективного общения между производителями, поставщиками, оптовиками, розничными сетями, магазинами, конечными потребителями. Этому в значительной степени способствовала насыщенная, многоплановая деловая программа «Продэкспо-2012». 

Ключевыми событиями деловой программы 19-й международной выставки продуктов питания и напитков «Продэкспо-2012» стали VII Всероссийский торговый форум, VI Всероссийский продовольственный форум и III Форум производителей и ритейлеров, организованные КВК «Империя». 

VII Всероссийский торговый форум «Поставщик-2012. Стратегии работы с розничными сетями», который проходил 14–15 февраля в рамках выставки «Продэкспо-2012», в этом году преодолел отметку в 1000 участников и подтвердил статус крупнейшей ежегодной встречи первых лиц продовольственного бизнеса, розничных сетей и федеральной власти. Судя по растущему с каждым годом вниманию к главному профильному деловому мероприятию со стороны предпринимателей, российский продовольственный бизнес продолжает устойчивое развитие.
	В этом году Форум побил все рекорды не только по количеству участников: в Центре Закупок Сетейтм, который стал главным событием Форума, были достигнуты договоренности о контрактах на поставки продовольствия в розничные сети на более чем 6,5 млрд рублей. Для этого на мероприятие съехались представители 480 компаний-поставщиков продуктов питания России, стран Таможенного союза и зарубежья и закупщики 120 международных, федеральных и региональных розничных сетей. Среди 270 закупщиков – сразу пятеро представителей ГК «Дикси» отбирали поставщиков продуктов питания. 
Делегатами Форума стали собственники и руководители компаний-поставщиков питания, первые лица розничных сетей, руководители профильных министерств, правительства и профессиональных ассоциаций, представители ТПП РФ, исследовательских компаний, обозреватели федеральных и деловых СМИ. 
	

	
	


Конференции в рамках Форума были посвящены стратегическим вопросам работы с розничными сетями, макро- и микроэкономическим трендам, прогнозам ситуации на российском продовольственном рынке на 2012 год. Одной из магистральных тенденций продовольственного ритейла будет резкое повышение доли товаров под СТМ. В связи с этим планируется нарастить в ближайшие годы долю продукции под собственной торговой маркой в ассортименте дискаунтеров «Пятерочка» до 40–50% с 12–15% на сегодняшний день.

Официальная часть Форума завершилась Гурме-банкетом директоров, на котором поставщики и закупщики продолжили переговоры в неформальной обстановке. 
За 7 лет Всероссийский Торговый Форум стал мощной многоцелевой площадкой, где поставщик получает стратегическую информацию, «подбирает» и «настраивает» подходящие инструменты увеличения сбыта и договаривается о поставках с наиболее желаемыми заказчиками - розничными сетями. Именно практическая направленность форума на контракты со стратегическими заказчиками является главной ценностью мероприятия для его основной аудитории – собственников, генеральных и коммерческих директоров производственных и дистрибуторских компаний продовольственной отрасли.

Традиционно в рамках деловой программы «Продэкспо» при организационной поддержке компании Marketing One прошла крупнейшая ежегодная встреча маркетологов продовольственного бизнеса – VI Всероссийский продовольственный форум «Бренд становится хитом. Технологии XXI века». 
Ценную для делегатов информацию предоставили директора по маркетингу и топ-менеджеры «Метро», «Кеш энд Керри», Europe Foods GB (Gallina Blanca), «Седьмой Континент», «Маревен Фуд Сэнтрал» и т.д.

В рамках конференции прошел 3-часовой мастер-класс мирового гуру бизнес-брендинга Ларса Валлентина (эксперта по дизайну и коммуникационной политике Nestlé, а также ряд проектов для Procter&Gamble, Cadbury, Danone и др.). Директора по маркетингу и рекламе 200 компаний-поставщиков продовольствия получили новейшие практические инструменты и информацию о мировых трендах в брендинге, дизайне, маркетинговых коммуникациях и др.

В рамках Форума, параллельно с основными секциями, прошла IV Ежегодная конференция «Рынок продуктов питания России-2012», организованная совместно с РосБизнесКонсалтинг. Участники конференции услышали прогнозы развития ритейла и получили результаты свежих исследований рынка птицы, алкоголя и напитков, хлебобулочной и других отраслей продовольственного бизнеса России от экспертов Департамента консалтинга РБК.

Не более 20% российских производителей понимают основные принципы работы на рынке СТМ розничных сетей, и это – одно из ключевых препятствий, мешающих его развитию – к такому выводу пришли эксперты, принимавших участие в подготовке программы III Форума Производителей и Ритейлеров «Собственная Торговая Марка-2012». На сегодняшний день доля товаров под частными марками на полках российских сетей в разы меньше, чем в странах Европы и США, да и эффективность бизнес-процессов у отечественных производителей далека от идеала – а значит, существует большой потенциал роста этого сегмента рынка и значительные ресурсы для получения прибыли.
«Как нам получить эту прибыль?» – за ответом на этот вопрос на Форум приехали более 230 делегатов, в том числе – 90 руководителей и закупщиков из 46 розничных сетей. Среди спикеров форума – руководители направлений СТМ мировых технологических лидеров сектора private label – сетей «Ашан» и Metro C&C, а также лидеры по объемам продаж СТМ в России X5 Retail Group и «Дикси».

На сегодняшнем этапе большинство российских производителей не могут обеспечить высокую планку качества и стабильность поставок, что вынуждает ритейлеров находиться в постоянном поиске новых партнеров. Разрыв между требованиями сетей и предлагаемым качеством поставок со стороны производителей значителен. В докладах были отмечены низкие стандарты качества и даже несоблюдение элементарных санитарных норм многими производителями, которые хотят производить для сетей private label, а также, что постоянный и тотальный контроль над издержками – главное средство увеличения прибыльности СТМ-проектов для производителя. 
В рамках конференции прошло награждение победителей рейтинга Infoline Private Label Profi (в партнерстве с ИА INFOLine). Среди победителей – X5 Retail Group и «Магнит» («Лидер по продажам»), «Ашан» («Лидер по эффективности», «За долю в ассортименте»), «Мария-Ра» («За долю в обороте» и «Лучший специалист»), Metro («Лидер по внедрению»), «Бахетле» («За долю в обороте») и др.

Было отмечено, что основным критерием при отборе производителей сегодня является не цена, а качество продукта, и главное – его стабильность. Сетевики также назвали наиболее дефицитную, по их мнению, товарную категорию СТМ – ей оказалась рыба и морепродукты.

Продолжением диалога между производителями и закупщиками стал «Центр Закупок Сетей™: СТМ», где в течение 5 часов проходили индивидуальные переговоры. Производителей широкого ассортимента продуктов питания отбирали представители таких компаний, как X5 Retail Group (сети «Пятерочка», «Карусель», «Перекресток»), «Дикси», «Лента», Metro, «Мария-Ра», Billa, Федеральный Закупочный Союз ЗАО «Системой «Т3С», «Кайрос», «Лама», СПАР, «РегионМАРТ», «Гиперглобус» и еще более 40 розничных сетей. Для каждого из производителей Оргкомитет форума подготовил список наиболее заинтересованных в его товарах розничных сетей, что значительно увеличило эффективность переговоров с 30 до 70%.

В рамках выставки состоялась международная конференция «Государственная программа развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013–2020 гг. Пути увеличения производства социально значимых продуктов питания», организованная Министерством сельского хозяйства РФ и фирмой «Агроэкспосервис».

В обсуждении основной темы конференции приняли участие руководители департаментов Министерства сельского хозяйства РФ, Россельхознадзора, Россельхозакадемии, ГНУ ВНИИПП, ГНУ ВНИИ мясной промышленности, представители Департамента экономической безопасности предпринимательства ТПП РФ, отраслевых союзов и ведущих компаний российского АПК. 

В ходе конференции обсуждались вопросы развития сырьевой базы отечественных отраслей АПК, состояния продовольственного рынка России, стимулирования роста производства основных видов продуктов питания и повышения конкурентоспособности российского продовольствия на основе внедрения инновационных технологий в различные отрасли АПК, создания и развития необходимой нормативно-правовой базы для успешного развития агропродовольственного рынка и многое другое.

В рамках крупнейшей продовольственной выставки «Продэкспо-2012» традиционно состоялась ведущая отраслевая конференция по проблемам алкогольного рынка – VII Всероссийский АлкоКОНГРЕСС, который организован ИД «КИТМЕДИА» при поддержке ЗАО «Экспоцентр».

В числе более 200 делегатов АлкоКОНГРЕССа-2012 были крупные производители – «Русский алкоголь», «БрянскСпиртПром», «Дербентский коньячный комбинат», «Алвиса Менеджмент», «Русские традиции» дистрибьюторские компании, объединения региональных оптовиков Татарстана и Урала, сибирские торговые сети – «Каравай» и «О’Кей» и многие другие участники рынка.

Такой интерес отрасли к АлкоКОНГРЕССу объясняется актуальностью его программы, которая позволила дать всесторонний анализ ситуации в отрасли. На конгрессе рассматривались вопросы государственного регулирования, новые механизмы функционирования рынка, инвестиционный климат алкогольной отрасли в контексте ситуации в российской экономике, практические инструменты оператора нового алкогольного рынка: юридические, финансовые, аналитические, маркетинговые.

С докладами выступили ведущие аналитики алкогольного рынка, представители федеральных органов исполнительной власти и Федерального собрания РФ, практикующие юристы, делегаты от общероссийских и региональных общественных объединений участников рынка. 
Информация, полученная на конгрессе, позволила компаниям сформировать свою бизнес-стратегию в новых рыночных условиях. 

В рамках деловой программы Салона мороженого прошел круглый стол «Современные проблемы производства мороженого», где обсуждались технологические аспекты применения заменителей молочного жира в производстве мороженого с растительным жиром и нормативная и технологическая база производства мороженого в современных условиях. На стенде Союза мороженщиков состоялось Заседание Правления Союза мороженщиков России, деловые встречи и презентации.
Кадровые вопросы специалисты пищевой отрасли смогли решить в Центре подбора персонала, организованном кадровым агентством «Афина». 

Важным инструментом стимулирования развития производства высококачественной продукции в нашей стране являются традиционно проводимые в рамках международной выставки «Продэкспо» конкурсы.

В рамках выставки «Продэкспо-2012» состоялось подведение итогов и награждение победителей XIV Дегустационного конкурса по алкогольной продукции. Учредителями конкурса выступили ЗАО «Экспоцентр» и Московская торгово-промышленная палата, организатором – компания «Столичный Стиль».

По количеству участников и представленных образцов дегустационный конкурс по алкогольной продукции в рамках выставки «Продэкспо» остается неизменным лидером дегустаций в России. В этом году в дегустационном конкурсе приняли участие более 200 предприятий, среди которых практически все лидеры алкогольной отрасли – как производители, так и дилеры зарубежных компаний.

Дегустационная комиссия конкурса, в состав которой вошли лучшие дегустаторы России, оценила достоинства свыше 900 напитков около 30 стран мира. Участие в конкурсе компаний Белоруссии, Греции, Испании, Италии, Казахстана, Литвы, Мексики, Молдавии, Монголии, Польши, Португалии, Словакии, Украины и других известных своими винодельческими традициями стран – свидетельство его высокого международного авторитета. 

Среди участников и лауреатов конкурса значительное количество российских компаний, в числе которых старейшие и самые известные на алкогольном рынке России предприятия из всех регионов нашей страны. 

По итогам конкурса победителям торжественно вручены золотые, серебряные, бронзовые медали, лучшие напитки в различных категориях награждены медалью «Звезда «Продэкспо». Высшие награды XIV Дегустационного конкурса по алкогольной продукции – Гран-при вручили заместитель Генерального директора ЦВК «Экспоцентр» М.П. Толкачев и вице-президент МТПП В.И. Лаврухин. 
В ходе работы выставки были подведены итоги конкурсов «Выбор сетей» и «Инновационный продукт «Продэкспо-2012». 270 закупщиков из 120 розничных сетей выбрали 91 продукт-победитель, которые, по их мнению, имели бы самые высокие продажи на полках сетей. Также конкурсная комиссия вручила 39 золотых и 19 серебряных медалей в номинациях «Инновация в составе», «Инновация в упаковке», «Инновация в удобстве потребления», «Инновация в технологии».

Международный конкурс на лучшую упаковку и лучшую этикетку для продуктов питания и напитков в 7-й раз проводится в рамках выставки продуктов питания и напитков «Продэкспо-2012» . Организаторы конкурса: НП «Центр упаковки, этикетки, дизайна», Национальная конфедерация упаковщиков (НКПак) и журнал «Тара и упаковка». 

Конкурс проходил при поддержке Дирекции выставки «Продэкспо», Подкомитета ТПП РФ по развитию упаковочной индустрии, Межрегиональной ассоциации полиграфистов (МАП), Промышленно-консалтинговой группы «РАЗВИТИЕ» и Союза дизайнеров России. 

На конкурс в этом году было подано 73 работы из России, Украины, Республики Беларусь, Франции и Финляндии.
  
По результатам работы жюри призами и дипломами конкурса «ПродЭкстраПак-2012» были награждены:
  
В номинации «УПАКОВКА ДЛЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ И НАПИТКОВ»
ОАО «МОСКОВСКАЯ КОНДИТЕРСКАЯ ФАБРИКА «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ»; ФПГ «Гэлекси Еврогласс»; ЗАО «АВАНТ»; ООО «ЭМИЛИЯ»; ООО «ЯСНОПОЛЯНСКАЯ ФАБРИКА ТАРЫ И УПАКОВКИ»;

ООО «ВЛАДИМИРСКИЙ ЦЕНТР ТАРЫ»; ООО «ЯБЛУНЕВЫЙ ДАР»; ООО «ДИЗАЙН-АТЕЛЬЕ «ФУТУРА-ПРИНТ»; ГРУППА ПРЕДПРИЯТИЙ «ПЦБК»; ФИРМА «LINEA»; ООО «ОСТ-ПРИНТ»; ЧТУП «ПАКСЕРВИСТРЭЙД»; ООО «ПОЛИГРАФОФОРМЛЕНИЕ – ФЛЕКСО»; ООО «ПП АЛ УПАК»; ЗАО «ЭЛТЕТЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»; ООО «3Д-ПАК»; ООО «СИБИРСКАЯ КОНДИТЕРСКАЯ КОМПАНИЯ», ИП ЯРОШЕНКО С.А.; ООО «ФАБРИКА МОРОЖЕНОГО «МАРКА»; ООО «ГЛОБУС КОНТИНЕНТАЛЬ»; Дизайнер МУСИН ХАРИС.

  
В номинации «ИННОВАЦИИ В УПАКОВКЕ»
ООО «ТУБЕСТ»; ООО «СОПИ»; ООО «КАПС ГРУПП».
  
В номинации «ЭТИКЕТКА ДЛЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ И НАПИТКОВ» 
ООО «АЛЯСКА-ПОЛИГРАФОФОРМЛЕНИЕ»; ООО «IMAGENCY PRINT»; ООО СП «УНИФЛЕКС»; ООО «АВРОРА»; ООО «ТИПОГРАФИЯ РОСТ»; ООО «ЕВРОФЛЕКС»; ООО «МИТ»; Дизайнер МУСИН ХАРРИС.
  
АНО «Союзэкспертиза» ТПП РФ провела 7-й международный конкурс по номинациям: «За высокие потребительские свойства товаров», «За успешное продвижение качественных товаров».

На основании экспресс-анализа и решения конкурсной комиссии было вручено 67 дипломов I степени и 67 золотых медалей, 10 дипломов II степени и 10 серебряных медалей, 2 диплома III степени и 2 бронзовые медали участникам конкурса в номинации «За высокие потребительские свойства товаров» и 1 диплом по номинации «За успешное продвижение качественных товаров».

Дипломами I, II и III степени в номинации «За высокие потребительские свойства товаров» были награждены: ООО «Мясокомбинат Таврический», ООО «Новоком», ООО «Морозпродукт», ООО «ЦК НИИ ВПБПН», ООО «МАГДОМИР», ООО «ЛАВ ПРОДУКТ», ООО «Магис», ООО «Производственно-коммерческий центр «Координата», Группа компаний «Максстор», ООО «Башкирский птицеводческий комплекс имени Мажита Гафури», ООО «МосОблАлкоголь», ОАО «Линдовская птицефабрика – племенной завод», ООО «САФА», ОАО «Оршанский мясоконсервный комбинат», ООО «Феретти Рус», ООО «Сыркон», ЗАО Молзавод «Шовгеновский», ООО «Торговый Дом Агро-Белогорье», ООО «Гранд-НН», ОАО «Полоцкий молочный комбинат», ЗАО «Жировой комбинат», ООО «Крепкий орешек», ООО «РОСПЕТРО», ООО «Полет-Продукт», ООО «Регион-Продукт», ИП Ахмяров Р.Р., ЗАО «Павловскагропродукт», ОАО «Аткарский маслоэкстракционный завод», ООО КФ «Сибирь», ТОО «КУБЛЕЙ», ООО «Производственно-торговая компания «Колос», Южно-Казахстанский плодоконсервный завод ИП Сатаев, ООО «ПиР-ПаК», ЗАО «Предприятие МС», ООО «МПЗ «КампоМос», ООО «Кондитерская фабрика «1 Мая», ООО «Торговый Дом «Иней», ООО Продовольственная группа «Русский хлеб», ООО «Пингвин».
Диплом I степени в номинации «За успешное продвижение качественных товаров» получило ООО «Торговый Дом Агро-Белогорье».

В рамках 19-й международной выставки «Продэкспо-2012» были подведены итоги дегустационного конкурса пищевой и перерабатывающей отрасли «Лучший продукт-2012». 

По традиции ведущий отраслевой конкурс был организован фирмой «Агроэкспосервис» под эгидой Министерства сельского хозяйства РФ с целью поддержки отечественных производителей, расширения ассортимента и продвижения их продукции на отечественный и зарубежный рынок. 

На конкурс было представлено 1345 образцов продукции от 503 предприятий. Награждены Гран-при 15 образцов, золотыми медалями – 238 образцов, серебряными – 194 образца, бронзовыми – 154 образца и дипломами – 12 образцов продукции, наградой «Золотая звезда» в номинации «Лучший инновационный продукт» – 25 образцов.

В номинации «Мясопродукты» было заявлено 178 образцов от 52 предприятий. По итогам конкурса было вручено: 1 Гран-при – ООО «Фирма «Мортадель» (Московская область), 32 – золотых, 37 – серебряных и 32 бронзовых медалей. В конкурсе участвовали: ОАО «Останкинский мясоперерабатывающий комбинат» (г. Москва), ООО «МПЗ Сетуньские колбасы и деликатесы» (г. Москва), ООО РАМФУД» (Московская область), ООО «Дмитровские колбасы», Московская область, ЗАО «Орелпродукт», (г. Мценск), Орловская область, ООО ИП «ИНКОФУД» (Республика Беларусь), ЗАО «Йошкар-Олинский мясокомбинат» (Республика Марий Эл), ООО «Колбасный комбинат «Богатырь» (г. Москва), ТОО «МПЗ Бижан» (Республика Казахстан_, АО «Крекенавос агрофирма» (Литва), Гомельский, Березовский, Слуцкий, Жлобинский, Брестский мясокомбинаты (Республика Беларусь), ООО «Бурятмясопром» (Республика Бурятия), ООО «МПЗ «Рублевский» (г. Москва) и др.

В номинации «Рыба-морепродукты» было представлено на дегустацию 55 образцов от 24 предприятий. В результате награждено 30 образцов рыбной продукции от 20 предприятий. По итогам конкурса было вручено: 1 Гран-при ООО «Рыбспецпродукт» (Камчатский край). Золотыми медалями отмечено 14 компаний, серебряными – 8, бронзовыми – 7. Участниками конкурса стали: ЗАО «Русский икорный дом» (г. Москва), ООО «РОСКОН» (Калининградская область), ООО «ГАММА-А» (Латвия), ООО «Мариника-М» (Сахалинская область), ООО «Дальпромрыба» (Московская область), DGM SHIPPG AS (Эстония), ООО «СOLUMBIJA LTD» (Латвия) и др.

Из представленных 206 образцов от 64 предприятий в номинации «Молочная продукция» Гран-при получила 1 компания: ООО «ЕвроФудс», золотые медали – 32, серебряные – 24, бронзовые – 23 компании. В конкурсе участвовали: ОАО «Ичнянский МКК» (Украина), ОАО «Глубокский МКК» (Республика Беларусь), ОАО «Савушкин продукт» (Республика Беларусь), «Галактика» (г. Санкт-Петербург), ОАО «Глубокский» и «Рогачевский» молочно-консервные заводы (Республика Беларусь), филиал ОАО «ВАМИН Татарстан» – «Набережно-Челненский молочный комбинат» (Республика Татарстан), ЗАО «Сернурский сырзавод» (Республика Марий-Эл), АО «Жемайтиос Пиенас» (Литва), ОАО «Бабушкина крынка» (Республика Беларусь), ООО «Гурман-ЛД» (Московская область) и др.

По итогам работы комиссии в номинации «Упаковка продуктов питания» из 11 образцов от 8 предприятий золотыми медалями награждены 6 компаний, серебряными – 2. В числе участников конкурса – ООО «Русская пробка» для ЗАО «Русский вино-водочный трест» (г. Москва), ООО Тверской стекольный завод, ООО «Банкон» (Смоленская область), ООО «Пир Пак» (Московская область) и др.

В номинации «Продуктов переработки картофеля, орехов и прочих съедобных частей растений, мед» было представлено на дегустацию 193 образца от 76 предприятий. В результате: Гран-при награждено ООО «Мартин» (Московская область), золотые медали вручены 31 компании, серебряные – 26 и бронзовые – 20. Участниками конкурса стали: ЗАО «Совхоз им. Ленина» (Московская область), ООО «Обоянский консервный завод» (Курская область), ООО «Озерские разносолы» (Московская область), ООО «Айстек» (г. Тамбов), ИП Баймашев Н.И. (Республика Мордовия), ООО «Габалинский консервный завод Гилан» (Азербайджан), ООО «Гранд Стар» (г. Краснодар), ООО «МасЛи» (Владимирская область), ЧАОПО «Одесский консервный завод» (Украина) и др.

В номинации «Пиво, безалкогольные напитки и минеральные воды» представлены 104 образца от 37 предприятий. Золотые медали вручены 21 компании, серебряные – 13 и бронзовые – 6.
Среди участников – ОАО «Гамбринус» (г. Ижевск), ООО ПК «Ниагара» (г. Челябинск), ООО «Лидер» (г. Москва), ООО «Аян», ООО «Богерхаус», ООО «Чеченские минеральные воды», ООО «Завод Трехсосенский» и др. 

За высокие показатели качества в номинации «Ликероводочная продукция» из 92 образцов от 30 предприятий Гран-при получили ОАО «Московский завод «Кристалл» (г. Москва), ОАО ПГ «Ладога» (г. Санкт-Петербург), ООО «Байкал» (г. Иркутск), ООО «Юпитер Продакшн» (г. Ульяновск); золотые медали – 17 компаний, серебряные – 15, бронзовые – 8. В конкурсе участвовали: ОАО «Уржумский СВЗ», ООО «Объединенные пензенские водочные заводы», ООО «ЛВЗ Оша», ООО «ВиноВин», СОАО «Бахус», ООО «Брянскспиртпром», ОАО «Сарапульский ЛВЗ», ООО «Столичный капитал», ООО «Кристалл – Лефортово», ООО «ТД «Немирофф» и др.
В номинации «Винодельческая продукция» было представлено 110 образцов от 36 предприятий. По итогам конкурса Гран–при получил Центральный Кизлярский институт винодельческой пивоваренной и безалкогольной промышленности Республики Дагестан, золотыми медалями отмечены 20 компаний, серебряными – 12 и бронзовыми – 24 компании, дипломами – 12. Участниками конкурса стали: ЗАО «Игристые вина», ЗАО АПК «Геленджик», ООО «Бальзам», ООО «Олимп», «Кубань-Вино», ООО «Русский Азов», ООО «Дельта Клаб», ООО «Росинка», ООО «Русская вино-коньячная компания», ООО «Крымский винзавод», ООО «Мариинский спиртзавод», ООО «Красная Поляна», ООО «Сордис» и др.
Из 31 образца от 13 предприятий в номинации «Масложировая продукция» Гран-при награждено ОАО «Астон». В конкурсе участвовали: ООО «Виктория» (г. Великий Новгород), ОАО «Евдаковский МЖК» (Воронежская область), ООО «Ногинский пищевой комбинат» (Московская область), ООО «Гранд Стар» (г. Краснодар), компания «Milasolio Ltd. Sti» (Турция), ООО «МосАгроПродукт» (Московская область), ООО ТК «Русские масла», ООО «Маслопродукт», ООО «Тульчинка.RU», ООО «Донская Нива» и др. 8 предприятий получили золотые медали, 4 – серебряные и 1 – бронзовую.
За показатель качества в номинации «Кондитерские изделия» из представленных 207 образцов от 72 предприятий Гран-при было вручено ЗАО «КК Озорский сувенир» (Московская область), ООО «Северянин» (г. Пенза) и ЗАО «Конти-Рус» (г. Курск), золотые медали – 23 предприятиям, серебряные – 31 и бронзовые – 16. В конкурсе приняли участие: ОАО «Акконд» (г. Чебоксары), ОАО «Коммунарка» (Республика Беларусь), ООО «Компания «У Палыча» (г. Москва), ООО «ПФ Авангард» (г. Санкт- Петербург), ООО «Азовская КФ» (Ростовская область), ЗАО «Рута» (Литва), ИП Туйгунов Р.Я. (г. Оренбург), ООО «Глобус-Гранд» (Ульяновская область), ОАО «КФ Белогорье» (г. Белгород), ООО «Сладкий Конди» (г. Челябинск), ООО «КК Сокол» (Московская область), ООО «Мистраль трейдинг» (г. Москва), ООО «Шуар» (г. Москва), ЗАО «КФ Slasti» (г. Тольятти), ООО «БуянКонф» (Самарская область), ОАО «Красный Мозырянин» (Республика Беларусь), ЗАО «Челны–хлеб» (Татарстан), ООО «МасЛи» (Владимирская область) и др. 

В номинации «Хлебобулочные изделия» было представлено 97 образцов от 35 предприятий. Гран-при получило ЗАО «Хлеб» (г. Тверь), золотые медали – 12 компаний, серебряные – 13 и бронзовые – 9. В конкурсе участвовали: ЗАО «КХП «Злак» (Челябинская область), ТОО «КЭММИ» (Казахстан), ООО «Мистраль Трейдинг» (г. Москва), ООО «Марьянский рисозавод» (Краснодарский край), ООО «Мета–РВ» (Воронежская область), ООО «Ресурс» (Челябинская область), ОАО «1-я Петербургская макаронная фабрика» (г. Санкт-Петербург), ООО «Владимирский х/к» (г. Владимир), ООО «Петровские нивы» (Ставропольский край), ЗАО «Кас-Кад плюс» (г. Санкт-Петербург), ООО «Уваров и К» (г. Москва), ЗАО «Челны–хлеб» (Республика Татарстан), ОАО «Зернопродукт» (г. Иваново) и др.
В номинации «Чай, кофе, специи» из представленных 119 образцов от 27 предприятий Гран-при удостоены 2 предприятия: ООО «ИНТ Групп» и ОАО «Мацестинский чай», золотыми медалями награждены 15 компаний, серебряными – 14. Среди участников конкурса – ООО «Чайная фабрика Дрим Ти» (г. Москва), ООО «Русская Чайная Компания» (Московская область), «Alokozay FZE» (ОАЭ), ОАО «Компания «Май» (Московская область), ООО «Царское подворье» (г. Москва), ИП Хуажев А.С. (Адыгея), ЗАО «САНТЕК» (Московская область), ООО «Сибирская Кофейная Компания» (г. Тюмень), ООО «ПрофАгроТехника» (Московская область), ООО «МАС ЛИ» (Владимирская область), ООО «Арком», ООО «Фрэшли ростэд кофе», ООО «Соль Брянска», ООО «Сантус ЛТД» и др.

Из представленных 49 образцов от 20 предприятий в номинации «Продукты из мяса птицы и яйцепродукты» 6 компаний получили золотые медали, 6 – серебряные и 5 – бронзовые. В конкурсе участвовали: АПХ «Мираторг», ОАО «Углическая п-ф», ООО «Вельская п-ф», ЗАО «Элинар-бройлер», ООО «Кудиновский МК», ООО «Челны-бройлер», ИП Антов П.Г., ЗАО «Орелпродукт», ООО «МПЗ «Сетунь».

На конкурс свою продукцию представили предприятия Москвы, регионов России, дальнего и ближнего зарубежья.
19-я международная выставка «Продэкспо-2012» стала прекрасной возможностью для продвижения продукции, укрепления имиджа компании и ее позиций на рынке. Только здесь можно было увидеть все новинки и последние тенденции развития мирового рынка продовольствия.
Ждем Вас на следующей 20-й юбилейной международной выставке «Продэкспо-2013», которая пройдет с 11 по 15 февраля 2013 года в ЦВК «Экспоцентр». 

                                                                        Пресс-служба ЦВК «Экспоцентр»

