Пост-релиз

В рамках 20-й международной выставки «Продэкспо-2013» был проведен дегустационный конкурс пищевой и перерабатывающей отрасли «Лучший продукт-2013». 

По традиции ведущий отраслевой конкурс был организован фирмой «Агроэкспосервис» под эгидой Центральной дегустационной комиссией Министерства сельского хозяйства РФ с целью поддержки отечественных производителей, расширения ассортимента и продвижения их продукции на отечественный и зарубежный рынок. 

На конкурс было представлено 1475 образцов продукции от 461 предприятия. Награждены Гран-при 12 образцов, золотыми медалями – 202, серебряными – 217, бронзовыми – 154 и дипломами –121 образец продукции, наградой «Золотая звезда»  в номинации  «Лучший инновационный продукт»  –  10 образцов.

В номинации «Мясопродукты» был заявлен 271 образец от 26 предприятий. По итогам конкурса было вручено:  25 золотых, 37 серебряных и 23 бронзовых медалей, 60 дипломов.  В конкурсе участвовали: ОАО  «Останкинский мясоперерабатывающий комбинат» (г. Москва), ООО РАМФУД» (Московская область),  ЗАО «Йошкар-Олинский мясокомбинат» (Республика Марий-Эл), ООО «Колбасный комбинат «Богатырь» (г. Москва), Калинковичский, Гомельский, Березовский, Слуцкий, Жлобинский, Брестский мясокомбинаты (Республика Беларусь), ООО «Бурятмясопром» (Республика Бурятия), ООО «МПЗ  «Рублевский» (г. Москва), ООО МПЗ «КампоМос» (г. Москва), ООО «Советский продукт»  (Калининградская область) и др.

В номинации «Рыба-морепродукты» были представлены на дегустацию 54 образца от 24 предприятий. В результате награждено 30 образцов рыбной продукции от 22 предприятий. По итогам конкурса было вручено: 

Гран-при Группе Компаний  «Русский икорный дом» Россия за икру осетровых рыб зернистую соленую «Премиум Премьер». Золотыми медалями отмечено 10 образцов, серебряными – 8, бронзовыми – 4. Участниками конкурса стали:

ООО «Флотокеанпродукт» (г. Москва), ООО «ЭКОР» (г. Москва), ООО «Морские Традиции» (Московская область), ТД «Русский осётр» (г. Москва), ОАО «Калининградский тарный комбинат» (г. Калининград), ООО «Русский рыбный мир» (г. Москва), ООО «БАРКО» (Московская область), ЗАО «Русский икорный дом» (г. Москва), ООО «ЭМПИРИКА РУС» (г. Москва), ООО «КАЛА Я МАРЬЯПОЯТ» (Республика Карелия), ООО «Атлантрыбторг» (г. Москва), ОАО «Белрыба»  (г. Минск), ООО «Новый склад» (Московская область) и др.

Из представленных 185 образцов от 102 предприятий в номинации «Молочная продукция» Гран-при получили 5 компаний: ООО «Бев» (г. Москва), ООО «ПродРезерв» (РФ), ЧУП «Калинковичский молочный комбинат», ОАО «Рогачевский МКК» (Республика Беларусь), ПАО «Ичнянский МКК» (Республика Украина).
Золотыми медалями награждено – 34 образца, серебряными – 41, бронзовыми – 34, дипломами – 1. В конкурсе участвовали: ОАО «Ичнянский МКК» (Украина),  ОАО «Глубокский МКК» (Республика Беларусь), ОАО «Савушкин продукт» (Республика Беларусь),  «Галактика» (г. Санкт-Петербург), Филиал ОАО «ВАМИН Татарстан» – «Набережно-Челненский молочный комбинат» (Республика Татарстан), ОАО «Бабушкина крынка» (Республика Беларусь), ООО «Гурман-ЛД» (Московская область), ОАО «Пружанский молочный комбинат» (Республика Беларусь), ЗАО «Дмитровский молочный завод» (РФ), ООО «Фуд Юнион» (Латвия), ООО Сыроваренный завод «Сармич»  (Мордовия), ЗАО «Ренна-Холдинг» (РФ) и др.
По итогам работы комиссии в номинации «Упаковка продуктов питания» из 13 образцов от 9 предприятий золотыми медалями награждены 2 компании, серебряной – 1, бронзовой – 1, дипломами – 2. В числе участников конкурса – ООО «Агротек-М» (г. Москва), ООО «Банкон» (Смоленская область), ООО «Мастерфуд» (г. Москва), ООО «БАРКО» (г. Москва),  ООО «АгроСоюз» (г. Москва),  ООО «ФерЭльГам» (Московская область), ПК «Арарат» (г. Владикавказ) и др.
В номинации «Продукты переработки картофеля, орехов и прочих съедобных частей растений, мед» было представлено на дегустацию 115 образцов от 33 предприятий. В результате награждены:  ЗАО «Совхоз им. В.И. Ленина» (Московская обл.) – Гран-при, золотые медали  вручены 31 образцу, серебряные – 26 и бронзовые – 20. Участниками конкурса стали: ООО «Гранд Стар» (г. Краснодар), ООО «УК БАЗИС ГРУПП» (г. Москва),  ЗАО «Булгарконсерв» (г. Москва), ООО «Агротек-М» (г. Москва), ООО «Богучарский продукт ВРН» (Воронежская область), ООО «Вологодская ягода» (г. Вологда), ООО «Си-Айс» (г. Владивосток), ООО «Регион продукт» (г. Ставрополь), ООО «Компания Верес» (г. Москва), ООО «Компания Армар-Люкс (г. Москва), ООО «Экопродукт» (г. Москва),  ООО «СКС» (г. Москва).

В номинации «Пиво, безалкогольные напитки и минеральные воды» из представленных 103 образцов от 37 предприятий золотые медали  получили 24 образца , серебряные – 19 и бронзовые – 11, дипломы – 7.
Среди участников – ООО «Водосвет» (Владимирская область),  ООО «Лидер» (г. Москва), ООО «Чеченские минеральные воды» (Чеченская Республика), ООО «Аква-Кристалл» (г. Нальчик), ООО «ВотерЛюкс» (г. Москва),  ОАО «Булгарпиво» (г. Набережные Челны),  ООО «Торговый дом Баринофф» (Московская область), ООО «Эпоха инноваций» (г. Ставрополь), ООО «Свой сад» (г. Красноярск), ООО «Корпорация украинские минеральные воды» (г. Киев),  ООО «Фирма Сувенир»  (Республика Марий-Эл) и др.

За высокие показатели качества в номинации «Ликероводочная продукция» из 84 образцов от 26 предприятий Гран-при присуждено ОАО «Московский завод «Кристалл» (г. Москва). Золотые медали завоевали 19 образцов, серебряные – 17, бронзовые – 13. В конкурсе участвовали:  ООО «Кристалл-Лефортово» (Московская область), ООО «Ишимский ВВЗ» (Тюменская область),  ОАО «Тамбовское спиртоводочное предприятие «Талвис» (г. Тамбов),  ООО ЛВЗ «СИБАЛКО» (Красноярский край), ООО «Государев Стандарт» (г. Санкт-Петербург), ООО «Высокий стиль»  (Московская область) и др.
В номинации «Винодельческая продукция» было представлено 78 образцов от 17 предприятий. По итогам конкурса Гран-при получили 2 предприятия ГУП «Кизлярский коньячный завод» (Республика Дагестан), ООО «Кубань-Вино» (Краснодарский край). Золотыми медалями отмечены 13 образцов, серебряными – 13 и бронзовыми – 11, дипломами – 11. Участниками конкурса стали: ЗАО «Игристые вина», ООО «Русский Азов»,  ООО «Дельта Клаб»,  ЗАО КШВК «Росинка»,  ООО «Сордис», ООО «РВКК»,  ООО «Минераловодский  ЗВВ», ООО «Прохлада» и др.

Из 147 образцов от 45 предприятий в номинации «Масложировая продукция»  в конкурсе участвовали: ООО «Фортфуд», ООО «Сибкор-Н», ОАО «Астон», ОАО «Компания «Благо», Филиал ОАО «ВАМИН Татарстан», АО «ДонМаслоПродукт», ОАО «Производственный холдинг «Здрава», ООО «ЭлитНова», ООО «Донская Нива», ОАО «Тольяттимолоко»,  ООО «Алтай – Зандорн» и др.
14 предприятий получили золотые медали, 8 – серебряные и 4 – бронзовые.
За показатель качества в номинации «Кондитерские изделия» из представленного 191 образца от 66 предприятий Гран-при было вручено предприятиям ОАО «АККОНД» (г. Чебоксары) и ЗАО «КОНТИ-РУС» (г. Курск).
Золотые медали получили 30 образцов, серебряные – 33 и бронзовые – 19, дипломы – 15. В конкурсе приняли участие: ООО «Азовская КФ» (Ростовская обл.),  ИП Сажина Л.П. (г. Краснодар), ЗАО «Челны – хлеб» (Татарстан), Кондитерская фабрика «1 мая» (Нижегородская область), Холдинг «Объединенные кондитеры»  и др. 

В номинации «Хлебобулочные изделия» было представлено 44 образца от 24 предприятий. Золотые медали  получили 6 образцов, серебряные – 4 и бронзовые – 8. В конкурсе участвовали: Магнитогорский комбинат хлебопродуктов «СИТНО», ОАО «Мелькомбинат №3»,  ОАО «Агрокомбинат «Скидельский», ОАО «Омская макаронная фабрика»,  ОАО «Магнитогорский хлебокомбинат»,  ООО «Елизавета»,  ООО «Мельничный комплекс «Роса»,  ООО «Мистраль Трейдинг» и др.
В номинации «Чай, кофе, специи» из представленных 50 образцов от 11 предприятий Гран-при получила одна компания. Золотыми медалями награждены 8 образцов, серебряными – 14, бронзовыми – 9. Среди участников конкурса – ООО «Чайная фабрика  Дрим Ти» (г. Москва), ООО «Русская Чайная Компания» (Московская обл.), ООО «Царское подворье» (г. Москва), Alokozay Tea International Ltd (ОАЭ), ООО «ЦЧКК»,  ООО «Кварц», ООО «Русская бакалейная компания», ОАО «Мацестинский чай» и др.
На конкурс свою продукцию представили предприятия Москвы, регионов России, дальнего и ближнего зарубежья. Международный смотр «Продэкспо-2013» продемонстрировал достижения и новинки современной промышленной индустрии, обозначил направления ее дальнейшего развития, что, безусловно, стимулирует процесс производства в России высококачественной пищевой продукции, способствуя реализации важнейших национальных программ, ориентированных на повышение качества жизни россиян. 
